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iIndica que variables son cualitativas y cuales cuantitativas:

iComida Favorita. R ‘, B e
C UG @ ,‘(:;{ AV 8
i .
2Profesion que te gustaCUG(Q =S P~

7 . . . Dt e
3Numero de goles marcados por tu equipo favorito en la Gltima temporada. CUC\,&T‘L’TQHUQ

4Numero de alumnos de tu Instituto. Cuam“f’ﬁio‘?ivc.

5El color de los ojos de tus compafieros de clase. Jn% L .
6Coeficiente intelectual de tus compafieros de clase. A B

P Cv (;\p'b’fcf\: e
2De las siguientes variables indica cudles son discretas y cuales continuas.
iNGmero de acciones vendidas cada dia en la Bolsa. D\ S fe\‘,_z

. L a
2Temperaturas registradas cada hora en un observatorio.C’Gﬁ{‘g AR
3Periodo de duracién de un a”t°m°"”-C,o.771¢nuc~
5 e "i’]\
4El diametro de las ruedas de varios coches. GDV“»V\(}&
5NGmero de hijos de 50 familiasj‘-f\* +
ASCre @,

6Censo anual de los espafioles. L“

.f.,;f— e

3Clasificar las siguientes variables en cualitativas y cuantitativas

discretas o continuas.
]_:’i -$,‘ »
iLa nacionalidad de una persona. (e &jW&.
i Fot
2NGmero de litros de agua contenidos en un depésito. Ca/)! \/L- 3 Q(‘S(,{V =
3NUmero de libros en un estante de libreria. CUC*WT ’}~ «{\4:, v Ot oie
J
4Suma de puntos tenidos en el lanzamiento de un par de dados. C ue r\% ﬁ_

f’»
5La profesién de una persona. Cq;;i M"‘,ﬁ;

\
6E|l drea de las distintas baldosas de un edificio. Cugyﬂ J'QT"M& {Co; “’ ALl
1 .



4lLas puntuaciones obtenidas por un grupo en una prueba han sido:

15, 20)-15, 18, 22, 13, 13, 16, 15, 19, 18, 15, 16, 20, 16, 15, 18, 16, 14, 13..

Construir la tabla de distribucion de frecuencias y dibuja el poligono de

%rwcl F’Wﬂt’a frec acum ch R&L Free fel i?w,
(3= ry e oS
| Y4 [ g e LL 0,05 i o) fz
5 |5 “ 0,25 O4s
e a Gl
& el ¥
CERI 5 R Y
KOs 19 OO ‘
2L - ZO‘ 0,08 {

i
~ ) |
3 \1’*. 7 fAi
YA 3\ 7\
v/ O\ A
j & ” Y/ S P
;f' "?x‘ ‘ '3}’(
L L 1 i *:f Y i i “ - 5
I3 Y48 |¢ 1F IF IR-dm 2 W Qoe




5El numero de estrellas de los hoteles de una ciudad viene dado por la

siguiente serie:

AN VENY mx;,zfxz%x;ﬂ;fz z,;f,a,/;,//;,}, 2

FEEX K FYp

Construir la tabla de distribucién de frecuencias y dibuja el diagrama de

barras.

Varfa.w‘: WeCUfn c -
&

pa

¢

Y

k. . N ==

6
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|34

25

G115 o158
0/l 0,46
042 O:38

0,10
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6Las calificaciones de 50 alumnos en Matematicas han sido las siguientes:

BB ST A BB T BB 2 A9 5B A 5 F O A

6§ 58T 8T B 8 N B 755 5

Construir la tabla de distribucién de frecuencias y dibuja el diagrama de

barras.

\é\(‘ (oab@‘ / {T@CUCI? CcaO, F(@C_ owcum ( FfeC ffoi F{ec fCOa ocvm
\ 7. O, 0L OO0
2 | 2 - 006 | Oty
4 6 )3 O,IZ O( 26
S| 2y o |o4e
¢ .41 36 ot |03
? - i ok 0155

Y,
\1 L{; OIO%
ga S oou |94F
124 ey
119
1Ok

“

&1

74

6 ?

51

Lfi

2

Z 3 Vi

SumimiNIRINIE 1M
i N S 9 10




7Los peéos de los 65 empleados de una fabrica vienen dados por la siguiente

tabla:

Peso [50, 60) [60, 70) [70, 80) [80,90) [90, 100) [100, 110) [110, 120)

fi 8 10 16 14 10 5 2

iConstruir la tabla de frecuencias.

2Representar el histograma y el poligono de frecuencias.

—\Aﬂaspz_ ..f[(iczﬁas.ﬁz%mw frec acun, | Frec m%l’[ig; ol oo
A CSO 60> = g - One 012

&0’70> % ,g 0,15 0127
I

[90-100) | |0 58 015 o 8%
[loo-110 ) g 63 008 O 96

[lio-120) | 2 65 003 |0, 99

I { ¢ 9

: "
4\
i 3
4 § g
‘ i
~ .

% 60 o 20 o 1001 120




8Los 40 alumnos de una clase han obtenido las siguientes puntuaciones, sobre

50, en un examen de Fisica.

3, 15, 24, 28, 33, 35, 38, 42, 23, 38, 36, 34, 29, 25, 17, 7, 34, 36, 39, 44,

31, 26; 20, 11, 13, 22, 27; 47, 39, 37, 34, 32, 35, 28, 38, 41, 48, 15, 32, 18.

1Construir la tabla de frecuenci

2Dibujar el histograma y el poligono de frecuencias.
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9Sea una distribucién estadistica que viene dada por la siguiente tabla:

fi 5 18 42 27 8

Calcular:

‘La moda, mediana y media. ) 2 &
La mode €S 67, b medana €5 6Py o medem e G2,498

2El rango, desviaciéon media, varianza y desviacién ﬁpica.
g .l
\eciade| Bree |ga. IN-E lxc—ile;a-i\-sP{ ¥ <%l “Y;*‘I'Pt
Gl S 8 |30s | 645 | 3¢/25 |Yue0 |2O
- 2 23 WE2 | 1S cal lhqo [2Ih2
¢ . 045 %9 oo |8y
42 |65 [eetd| @ el :
,? ’ 27 192 [1%94 2,55 |6%185 |60 [R5S
1O

& ‘ y30:80 2461
23 7 |oo |59t 5.55 ‘LNIL’ |
EE7s 5265 £.8%.5
L&o‘%\nwo&\ wedio = é !Y;—'Séé*fj";é -"¢ 26S
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: - Z\« A Y
la Voo = ‘vg%\iévx \'?"

()m,. - 525
(‘0‘ &SUL‘AC:Oﬂ TJF,D:Z‘Q “.’.‘(3@ (:c. UQ(C?::A?;. ;2_[92"~




i0Calcular la media, |la mediana y la moda de la siguiente serie de

—_—

nimeros: 3 8.4 £, 5.2 BB B S L F ST p 52 5
Veretfle | Grecvencd | 7 | \AF
=, =3 =2 Y
% =2 b €
5 T |20
s |6 > 30
| 7
I Z 12
2 3 [ PA|
o (emede es:S S-QG

@ rmedie: 48
éf::, m?&gnc e

iiHallar la varianza y la desviacién tipica de la siguiente serie de datos:

Ap 1A A A

. X o\
Yl (:\)b '\! X(:'P(. 6 :éy‘\ __%
3 ! 4 Z' :’“ :I 2.2 2 T 2 72
S 3 5 GZ: 373546 4?4!0”?;55;\8 2
1 WNE ; '
1|o ; g 0 Q425+ 36 HNQHooH Y 1+ X 902
sl |7 g =
igit 1% gl s

é;?"] L& Uolcanze=23:7S

;P S Y '9 (,cz oesutacion *T’ft;:c :B?S =,87




12Hallar la media, mediana y moda de la siguiente serie de niumeros:

5} A YA LIPS

\brahle | Frecuene S [Fec ccum | Vo
2 2 \3{
\ e &
3 & \
.2

&
.3

——r

P

|
[Re

SN, (Y N

|

fe -
& Mmook 14 £-61
™ -
S Mo o re "5
lc wmedea: Sl
13Hallar la desviacién media, la varianza y la desviacion tipica de la
series de nimeros siguientes:

2, 3,6, 8, 11.

12,6, 7 3; 15, ¥0,.18, 5.

\b(:ab(?ri Frecvenc e |Frecsacum. b(; "-)-(l b(».-?‘z”f t |
e ‘ \ Y 6
3 | o _ 3 q
S i 3 @) @)
8 i Y 2 . |
| | 5 5 5

Medo. : £Xi Fi - 2¥3+6+8+11 _ 20 _

Pesviac &n medee - élx.‘-ﬂ-gf _4+21042+S W _7 9
N 5 >
= i
e e ; {(x,‘—,\ l 08[ = 16+9+4+25 =51 _ 0,9
Y S S
Le .DfSVl?)Ccoa:s T,/P[C.: ;\l 08 -3,28




12,6 1713115110/ 19,5
Lo medee =€ X7 _\)4gu7 43 tISi0niers . 76 g5
N 3 5

LG‘ ;eS\):aC vy e ;il X1 =X le . = B 4
Oon M Y 8 2/5""3/51‘ ZIS-\-Q/S#-SS\W&E
r%i =25 3

z
2 ’ 2 ‘
0 = < (X"\ B 3 = |UY+I6+99+ Q4225+ 100+32Y4 425
N}

- 9005 -»x
g 85‘23/%

Lo Ve r&reaes'= 230 7S
Lo Jesuiscintipos = BI75 =187

14Se ha aplicado un test a los empleados de una fabrica, obteniéndose la

siguiente tabla:

Dibujar el histograma y el poligono de frecuencias '~
X1 f;

[38, 44) 7

U

[44, 50) 8

7
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i5Dadas las series estadisticas:

3; 5:2; 75:6; 4, 9:

3:; 5., 2:; 7:6; 4,9, 1.

Calcular:

iLa moda, la mediana y la media.

2La desviacién media, la varianza y la desviacion tipica.
3Los cuartiles 1° y 30,

4Los deciles 20 y 70,

5Los percentiles 32 y 85.
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